



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 16 (17052)

ЧЕТВЕРГ, 19 ЯНВАРЯ 1978 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

К НОВЫМ ТРУДОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ!

долг коммунистов —
быть всегда
и во всем впереди!



В эти дни трудящиеся края с большим подъемом обсуждают Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК комсомола трудящимся страны «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». На митингах и собраниях — всюду высказывается стремление ответить на Письмо ударным творческим тру-

дом, называются резервы, использование которых позволит успешно решить задачи, поставленные XXV съездом КПСС, декабрьским Пленумом ЦК. Партийные организации направили в гущу масс армии агитаторов, политинформаторов, докладчиков и лекторов. Их цель — широкое разъяснение этого важнейшего документа, активная помощь труженикам в повышении накала соревнования, использовании всех резервов производства.

ПЛАНЫ ПАРТИИ— ПЛАНЫ НАРОДА

Наш корреспондент обратился к заведующему кабинетом политического просвещения парткома производственного объединения «Химволокно» Владимиру Николаевичу Замятину с просьбой рассказать, как в трудовых коллективах химиков организуется работа по пропаганде и разъяснению Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Вот что он сообщил:

— Пропаганда решений декабряского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, восьмой сессии Верховного Совета СССР и Письма Центрального Комитета партии, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ подчинены усилия абсолютно всех звеньев нашей идеологической системы. Важнейшие политические документы углубленно изучаются на занятиях в сеть партвойской и комсомольской учебы слушателями школ коммунистического труда и экономических школ. Не посредственно в цехах и на участках пропаганду и разъяснение Письма ведут агитаторы и политинформаторы. Среди них такие активисты партийного слова, как начальник участка электроцеха Г. Н. Бобрышев, агитатор ЦПК К. Ш. Багаудинов, помощники мастера отделочного цеха капрона А. А. Георгиев и многие другие.

В

этих мероприятиях активно участвуют все категории хозяйственных руководителей объединения — начиная с генерального директора С. Н. Сарфронова и кончая помощниками мастеров, инженерно-техническими работниками. Ярким примером такого участия является мероприятие, какое пройдет у нас пятницу: свыше 30 докладчиков выступят в цехах, глубоко и всесторонне ознакомят тружеников с

Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и задачами, стоящими перед объединением в третьем году пятилетки. Это масштабное мероприятие, организуемое по типу единого похода, хорошо послужит росту трудовой и политической активности наших рабочих.

Все средства идеино-востительной работы, массовой агитации и пропаганды направляются сейчас партвойной организацией на дело развертывания в коллективах «Химволокна» социалистического соревнования.

Все мероприятия по росту производительности труда и за счет этого получить не менее 95 процентов прироста производственной продукции из 42 тысяч квадратных метров производственных площадей. Реализация постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по увелечению в 1976—1980 годах производства противоракетной техники для сельского хозяйства», на заводе «Алтайельмаш» намечено ввести в эксплуатацию 45 автоматических пошивочных линий. Механизированное производство джинсов в 1978 году по объему производства и выпуску важнейшей номенклатуры из джинсов выполнит в срок.

На строительстве. Годовой план строительно-монтажных работ намечено выполнить досрочно, 29 декабря. На машиностроительных заводах будет введен в эксплуатацию 42 тысячи квадратных метров производственных площадей. Реализация постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по увелечению в 1976—1980 годах производства противоракетной техники для сельского хозяйства», на заводе «Алтайельмаш» намечено ввести в эксплуатацию 45 автоматических пошивочных линий. Механизированное производство джинсов в 1978 году по объему производства и выпуску важнейшей номенклатуры из джинсов выполнит в срок.

На промышленности. За счет дальнейшего ускорения научно-технического прогресса, совершенствования организаций труда и управления производством государственно-хозяйственный план 1978 года по объему производства и выпуску важнейшей номенклатуры из джинсов выполнит в срок.

На строительстве. Годовой план строительно-монтажных работ намечено выполнить досрочно, 29 декабря. На машиностроительных заводах будет введен в эксплуатацию 42 тысячи квадратных метров производственных площадей. Реализация постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по увелечению в 1976—1980 годах производства противоракетной техники для сельского хозяйства», на заводе «Алтайельмаш» намечено ввести в эксплуатацию 45 автоматических пошивочных линий. Механизированное производство джинсов в 1978 году по объему производства и выпуску важнейшей номенклатуры из джинсов выполнит в срок.

ЗОВУТ БОЛЬШИЕ ДЕЛА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
трудящихся города Рубцовска на 1978 год.

Осуществляя исторические решения XXV съезда КПСС, трудящиеся города во втором году пятилетки вышли на новые, более высокие рубежи экономического и социального развития. Рубцовчане горячо одобрили и пришли к руководству постановление декабрьского (1977 года) Пленума ЦК КПСС, положение и выводы, изданные в выступлении на цем Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Всеобщий подъем вызвало Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Отвечая на призыв — сделать третий год пятилетки годом ударного труда, трудящиеся города принимают на 1978 год следующие социалистические обязательства.

Коллективы промышленных предприятий проведут работы по укреплению материально-технической базы хозяйств пригородной зоны. Механизируют 3 животноводческих помещения, построить картофелехранилище на 1.000 тонн, изготовят и поставят колхозам и совхозам края 250 измельчителей смесителей для кормоприготовительных цехов типа «Алтайский», подготовят для работы на селе в период уборки 600 механизмов.

На строительству. Годовой план строительно-монтажных работ намечено выполнить досрочно, 29 декабря. На машиностроительных заводах будет введен в эксплуатацию 42 тысячи квадратных метров производственных площадей. Реализация постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по увелечению в 1976—1980 годах производства противоракетной техники для сельского хозяйства», на заводе «Алтайельмаш» намечено ввести в эксплуатацию 45 автоматических пошивочных линий. Механизированное производство джинсов в 1978 году по объему производства и выпуску важнейшей номенклатуры из джинсов выполнит в срок.

На промышленности. За счет дальнейшего ускорения научно-технического прогресса, совершенствования организаций труда и управления производством государственно-хозяйственный план 1978 года по объему производства и выпуску важнейшей номенклатуры из джинсов выполнит в срок.

На строительстве. Годовой план строительно-монтажных работ намечено выполнить досрочно, 29 декабря, и реализовать сверх плана продукции на 2,5 миллиона рублей. Дополнительно изготовят 20 тракторов, 50 сельхозмашин, 3 тысячи генераторов, на 100 тысяч рублей запасных частей и тракторов в сельхозмашинах.

Решено перевыполнить плановое задание по росту производительности труда и за счет этого получить не менее 95 процентов прироста производственной продукции.

По планам дальнейшего повышения технического уровня предприятия будут введены 45 автоматических, полуавтоматических и конвейерных линий, 20 новых технологических процессов, 180 специальных станков и стапков с программным управлением.

В целях развития базы строительной индустрии введен в первом полугодии цех по производству железнобетонных изделий, цех крупнопанельного домостроения мощностью 80 тысяч квадратных метров жилья в год.

Добьемся значительного улучшения качества строительно-монтажных работ, обеспечим сдачу не менее 75 процентов объектов социального и производственного назначения с оценками «хорошо» и «отлично».

По транспорту и связи. Повысить эффективность использования всех видов транспорта и на этой основе выполнить годовой план грузоперевозок к 30 декабря. На железнодорожном транспорте отправлять сверх плана 3 тысячи тонн народнохозяйственных грузов, скратить простой транзитного вагона с перегрузкой на 0,2 часа.

Автомобильным транспортом перевезти сверх плана 50 тысяч тонн грузов и 150 тысяч пассажиров, увеличить мощности действующей автомобильной телефонной станции на 1.500 номеров и подготовить под монтаж оборудования новую АТС на 10 тысяч номеров.

По торговому, бытовому и коммунальному обслуживанию. План розничного товарного оборота решено выполнить к 30 декабря и продать населению дополнительные товары на 500 тысяч рублей.

За счет усиления режима экономики, снижения норм и удельных расходов сырья и материалов будет сконцентрировано 1.500 тонн металла, 2.000 тонн условного топлива, 15 миллионов киловатт-часов электроэнергии. Экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений и изобретений составит 3,5 миллиона рублей. За счет улучшения хозяйственной деятельности себестоимость продукции будет снижена на 4,5 процента и получено не менее 500 тысяч рублей сверхплановой экономии.

На различных курсах, в школах рабочей молодежи и техникумах и институтах пройдут обучение 15 тысяч человек, в том числе 2 тысячи рабочих, освоит вторые профессии. На каждом пред-

С ПАРТИЙНЫМ СЛОВОМ — В МАССЫ

ВДОХНОВЛЯЮЩИЙ ДОКУМЕНТ

Вечером, захватив с собой свежую газету, в которой было опубликовано Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, политинформатор фермы первой бригады Виктор Павлович Кудин отправился к животноводам. В этот момент на ферме особенно много людей, потому что идет пересмена.

Беседа получилась оживленной. Животноводы с большим вниманием выслушали рассказ о том, какие задачи перед колхозниками ставят партия и правительство в третьем году пятилетки, какие указывают пути их успешного выполнения. А поскольку Виктор Павлович одновременно является руководителем фермы, то разговор принял еще более предметный характер.

В тот же день агитатор второй бригады библиотекарь Вероника Константиновна Мухопад провела беседу среди механизаторов. С разъяснением важнейшего документа — Письма выступают в эти дни агитаторы, политинформаторы, лекторы, пропагандисты во всех производственных подразделениях нашего колхоза. Это способствует повышению боевитости соревнования.

И. ЖЕРЕБНОВ, секретарь парткома колхоза «Путь Ленина». Постелихинский район.

НАМЕЧАЕМ — ВЫПОЛНИМ

Десять лет назад Благовещенская инкубаторная станция была преобразована в птицефабрику. Задачи трудовые птицетели машиностроительная станция превратилась в крупное современное предприятие по производству яиц и диетического мяса.

Вот несколько цифр, которые красноречивее всяких слов могут рассказать о вчерашнем и сегодняшнем дне коллектива. В год своего рождения фабрика имела 12.800 кур, а сегодня — 110 тысяч, в 1967 году было получено 942 тысячи яиц, а в минувшем — 137 миллиона. Десять лет назад от каждой несушки получали в среднем по 180 яиц, а сейчас — по 225. И еще одна характеристика птицетелии: за минувшее время производительность труда на фабрике выросла на 76 процентов. Столь значительный рост обеспечен благодаря внедрению прогрессивных методов труда, технологии.

Сейчас, обсуждая Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, птицетелии бригады намечают туполевые рубежи на 1978-й, третий год пятилетки. Оно у нас, как никогда, высоки. Коллектив решил поставить государству 13,1 миллиона яиц и 1.600 центнеров диетического мяса.

В. БОНДАРЕНКО, ст. зоотехник птицефабрики. Благовещенский район.

В ПЕРВЫХ РЯДАХ



ОБСЛУЖИВАТЬ СЕЛЬЧАН ОБРАЗЦОВО!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА работников Ребрихинского потребительского общества на 1978 год

Водоизмещенные решениями декабряского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, положениями и призывами и до конца года за вершины комплексной и коллегиальной работы еще лучше и плодотворнее. Успешно завершающимся реконструкционным и установочным оборужением, позволяют значительно повысить эффективность производства и качество продукции. Тендер общество стремление в ответ на Письмо включается в каждому в социалистическое соревнование в сельском хозяйстве и в производственных коллективах.

Затем слово взяла бригадир первометчиков Мария Алексеевна Гвоздева. Она сказала, что все работники сортировочного цеха с большим воодушевлением восприняли Письмо и с чувством кровной причастности к общепредприятию делу обяжутся отвечая на него ежедневными нормами.

Их примеру следуют все члены бригады. Денегури Железнодорожного района работники сортировочного цеха молодого коммуниста Нелли Григорьевны Селезневой. Она заявила, что цеховой коллектива имеет теперь все возможности работать еще лучше и плодотворнее. Успешно завершающимся реконструкционным и установочным оборужением, позволяют значительно повысить эффективность производства и качества продукции.

На трибуну затем поднимается заместитель председателя профсоюзного комитета капронового производства Софья Михайловна Апохина. Свою выступление она посвящает дальнейшему развитию соревнования.

Участники митинга единогласно одобрили Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и заявили, что отвечают на него вложением, — удачными и добрыми.

На плане выполнить личную шестилетнюю программу к 10 декабря 1978 года — 25-летнему юбилею родного предприятия.

На трибуну затем поднимается заместитель председателя профсоюзного комитета капронового производства Софью Михайловну Апохину. Свою выступление она посвящает дальнейшему развитию соревнования.

Участники митинга единогласно одобрили Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и заявили, что отвечают на него вложением, — удачными и добрыми.

На плане выполнить личную шестилетнюю программу к 10 декабря 1978 года — 25-летнему юбилею родного предприятия.

Работники Ребрихинского района, посвященные в соревнование, — это 1500 человек, из которых 1000 — это женщины. Участники митинга единогласно одобрили Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и заявили, что отвечают на него вложением, — удачными и добрыми.

На плане выполнить личную шестилетнюю программу к 10 декабря 1978 года — 25-летнему юбилею родного предприятия.

Социалистические обязательства обсуждены и принятые на собрании актива работников районного потребительского общества.

Василий Николаевич Тыдыков, мастер лаборатории — внимательно слушают Василия Николаевича. Тыдыков говорит о конкретных задачах коллектива, обращает внимание слушателей на резервы. Свои предложения внесли мастер Мария Шадрина, ветеринар Лукерия Козлова, мастер Елена Вязникова.

